

но не говорящому, дабы не отвлекать внимание от слова, переключаясь на личность.

Фонд Послания Граля и его издательство.

Международный Фонд Послания Граля и его издательство были основаны в 1952 году. Обе организации находятся в Штутгарте и занимаются распространением Послания Граля Абд-ру-шина, других его произведения и связанной с ними литературы. К этой программе относится серия брошюр карманного формата "Жизненные ценности", из которых работа Рихарда Штайнпаха "Почему мы продолжаем жить после смерти" издана уже и на русском и эстонском языках. В настоящее время ведется работа над литовским переводом. На польский язык переведено новое толкование Абд-ру-шином десяти заповедей Божиих и молитвы "Отче наш".

Является ли Послание Граля новой религией?

Хотя в Послании Граля, без сомнения, речь идет о мировоззрении в истинном и глобальном смысле, оно не относится к вероисповеданию в привычном смысле и уж совсем не имеет ничего общего с догмой. И если автор призывает читателей к объективной проверке своих высказываний, то уже этим он убеждает, что не хочет основывать никакой новой религии, никакой секты и что слова свои он обращает не к "беспочвенным болтунам" или религиозным фанатикам, а также не к злонамеренным и необъективным читателям. Он хочет вывести нас "из хаоса и смятения нынешнего века" и пробудить в каждом из нас высокое стремление - стать настоящим человеком.

КЕНОСИСТИЗМ, ЯК ХАРАКТЕРНА РИСА РЕЛІГІЙНОЇ ДОКТРИНИ ВЕЛИКОГО БІЛОГО БРАТСТВА

Гринько В.

Складний процес становлення пострадянських країн створив сприятливі умови для розвитку різноманітних неорелігійних культів, більшість набули поширення переважно внаслідок активності закордонних місіонерів. Тому особливий уваги потребує феномен заснованого киянином Ю.Кривоноговим "Великого Білого Братства", діяльність якого мала значний суспільний резонанс в Україні та за її межами.

Чільне місце в даному вченні посідає культ "живого бога", здійснюється акцентація на ідеї кеносису - подвійної природи (божественної і людської) бога.

З моменту виникнення християнства лідери численних сект неодноразово проголошували себе втіленнями іпостасей Святої

Трійці. Характерним в цьому відношенні є приклад діяльності гностика апостольського часу Симона Волхва, який самообожнив себе і проповідував разом з жінкою, називаючи її "матір'ю всіх речей" /Книги Нового Заповіту. Діяння Святих Апостолів // Біблія. - 8.9; Пєснов М.Є. Дохристиянський гностицизм // Гностики. Антологія мирових проблем - К., 1996. - С.127/. Персидський мислитель III століття Мані проголосив себе втіленням Святого Духа, що, начебто, слідом за Ісусом Христом прийшов звільнити людські душі ("частинки світла") від матерії ("темряви").

Довгорічне захоплення Кривоноговим індуїзмом сприяло засвоєнню ним концепції реінкарнації та ідеї "аватари", періодичного втілення і "сходження" Господа-Творця в матеріальний світ, де порушується лад, з метою спасіння "праведних душ". Задовго до "явлення Марії Деві Христос" Кривоногов проголошував можливість "прояву Єдиного Бога" у вигляді "особистості". В 1991 році він ототожнює "останню (після Христа) аватару" з "трійцею ЮСМАЛОС" ("ЮС - Юоанн Свами, МА - Марія Деві і Лос (Логос) Ісус Христос") /Последня аватара Господа! // Атма. - 1991. - N13-14. - С.1/.

Безпосередньому засвоєнню ідеї кеносистизму сприяло знайомство лідерів Братства з оккультними вченнями, особливо теософією. Для адептів останньої спроба реалізації ідеї кеносису не нова. Засноває О.Блаватською Теософське Товариство /Вандерхилл Э. Мистики ХХ века // Энциклопедия. - М., 1996. - С.77-90/ намагалась запропонувати на початку ХХ ст. широкому загалу в якості "Майтреї - нового Христа" особу Крішнамурті /Вандерхилл Э. Мистики ХХ века. - С.75-90/. Проголошення "месією" М.Цвігун лише повторило цей експеримент в сучасних умовах. Положення індуїзму про "шакті" (жіночий початок), "матір світу", опосередковано сприйняте через "Агні-Йогу", трансформувалось у вченні Кривоногова в жіночу сутність "живого бога". Цвігун зазначала, що "вчення Живої Етики" О.Реріх готує світ до "Останнього Явлення Матері Світу" /Учення Марии Дэви Христос. Наука о свете. - 1993. - С.75/. Інші ж релігійно-філософські концепції (П.Іванова, Д.Андрєєва та ін.) використовувались в якості додаткових аргументів для підтвердження доцільності проголошення нового культу.

Відчутний відбиток на процес формування віровчення "Марії Деві Христос" наклали особистості лідерів "Великого Білого Братства".

Ю.Кривоногов серед оточення завжди відзначався наполегливістю в досягненні мети /Акт психолого-психіатричної експертизи у відношенні Кривоногова Ю.А. // С.С. - Т.14. - С.20/, його авторству належить понад 50 наукових та науково-популярних праць /Список научных трудов Кривоногова // С.С. - Т.3. - С.31-38/.

Проте невдоволення власним суспільним статусом призводить Кривоногова до пошуку інших шляхів самореалізації і, як результат, створення нового релігійного вчення, де він отримав "божественно-недоторканий" статус /С.С. - Т.14. - С.18/.

Задумам засновника Братства, який послідовно підшукував кандидатуру на роль месії, цілком відповідали риси характеру М.Цвігун, по своєму непересічній особистості. Спілкування з Кривоноговим надало думкам останньої відносно її "божественної месії" чітких форм /Свідчення Білодіда В.Д. // С.С. - Т.13. - С.192/. Наступне переконання Цвігун про себе, як про "живого бога", виявилось для неї дуже значним, оскільки давало їй відчуття власної виключності, створювало необмежені можливості для маніпулювання іншими людьми.

Перехідною ланкою у створенні віровчення "Марії Деві Христос" стало використання християнського культу Богородиці /С.С. - Т.11. - С.20; С.С. - Т.11. - С.27/. З цією метою було навіть здійснено спробу налагодити співпрацю з московським "Богородичним Центром" /Всеблагий! // Атма. - 1991. - N7/. Підкреслювалось, що "Жива Мати Божа... вже прийшла в Росію" /Небесная Книга. Апокалипсис или "вещий сон"? - К., 1991. - С.39/. Надання виключного значення постаті "Матері Світу", яка "від початку існування Великого Білого Братства стоїть на чолі Вселенської Ієрархії Світла нашої планети" /Пришла... // Атма. - 1991. - N12. - С.3/, стало наслідком використання теософських ідей /Несколько слов о целях и задачах // Атма. - 1991. - N12. - С.1/. Роль "Марії Деві" вважалась "фундаментальнішою", ніж в "Отця" і "Сина", оскільки, припадає на етап "завершення матеріального життя на Землі" /Теософия. Каббала // Юсмалос. - 1997. - N25. - С.4/. Згідно "Програми ЮСМАЛОС", з другої пол. 1991 року, Кривоногов проголосив себе "Отцем Небесним" /Великая тайна Космоса!.. // Атма. - 1992. - N17. - С.4/, від поєднання якого та Матері Світу, начебто, "народився Духовний Син" /С.С. - Т.11. - С.226/.

Кривоногов відводив собі провідне місце в новоствореній релігії. Проте після неодноразових проявів конфронтації з органами влади та порушень чинного законодавства в 1991 - 1992 роках, намагаючись уникнути відповідальності і відвернути від себе намірну увагу, схилився до ідеї проголошення Цвігун "живим богом", а собі відвів роль "пророка" та провідника "Церкви Живого Бога" /От Адама до Крестителя // Атма. - 1991. - N5. - С.4/.

Восени 1992 року до "Програми ЮСМАЛОС" було внесено корективи, згідно яких "Марія Деві Христос" стала вважатись "живим богом" - "земним усобленням з'єднаних на небесах" Двох Божественних Сутностей - "планетарного Логоса" Ісуса Христа і Богоматері. Одночасно вона, як "Грядущий Триєдиний Бог", почала

усоблювати "Три Іпостасі в Єдиній Особі: Ветхозавітний Бог - Отець, Новозавітний Бог - Син, і Мати Світу (бог останнього, "третього завіту)" / Это вы должны знать, дети мои! // Юсмалос. - 1993. - N10. - С.1/. Лідери Братства закликали молитися не "мертвому Ісусу, що відійшов у минуле, а Живому Богу, в тілі якого Ісус-Марія" / Возмездие за сомнения... // Юсмалос. - 1993. - N6. - С.3/.

Загалом, створення нового культу стало наслідком впливу моністичних поглядів східних релігій на розуміння світобудови, де бог і людина не мають суттєвих відмінностей: "бог - людина - боголюдина". Кривоногов не визнавав Ісуса Христа "Верховною Божественною Сутністю", називаючи його спочатку "видатним окультистом", а згодом "Логосом Планети", "боголюдиною 7-ї октави розвитку свідомості" /Учение ЮСМАЛОС. Наука о свете. - 1992. - С.29-31/. Ця ідея відображувала переконання теософії, сприйнятого нею від індуїзму, про можливість ототожнення бога з людиною, обраною "ієрархією" для цієї "місії", становлячи, таким чином, складову окультної традиції.

Скорочення: С.С. - Судова справа N2-129 щодо Кривоногова Ю.А., Ковальчука В.В. та Кривоногової М.В. 1996 р. Матеріали у 34 томах. Архів Київського міського суду.

ДЕНЬГИ - ВОПЛОЩЕНИЕ ДАРА

Курдюкова В.П.

Деньги - это человек.
(Алкей, VII - II в. до н.э.)

Деньги... Чем они являются для человека? Человек считает их своим достоянием, своим богатством, чем-то личным, принадлежащим только ему, чем он может распоряжаться по своему усмотрению. Каждый человек, в силу своего характера, обращается с деньгами по-разному: жадные их копят, скупые над ними трясутся, расточительные расходуют не в меру.

Рассмотрим, чем же все таки являются деньги для человека. "Деньги служат мерой труда"(К. Маркс), а по Закону Причинности (6, 60)приходят на земной план в количестве, соответствующем Творческим заслугам прошлых воплощений, как результат Закона Кармы (3, 141). Деньги раскрывают человека, делают его таким, какой он есть по своей Сути. Одного они возвышают, другого делают ничтожным, жадным, третьего - преступником, иного развращают.

Так какова же сила денег и их Истинное происхождение? Богатство - это хорошо или плохо? Кто может считаться богатым и какая ответственность человека за вверенное ему богатство?